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ATA DA 17ª (DECIMA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Seis de Novembro do ano de Dois Mil e Dezoito, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária deliberativa para apresentação das 

indicações dos Senhores Vereadores e Projeto de Lei do 

Poder Legislativo, invocando a Proteção de Deus, o 

Presidente Francisco Horácio Neto, declarou aberta a sessão 

com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Correia 

Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros 

e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida são entoados 

os hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o 

presidente pediu que desse a ata da sessão anterior como 

lida, e passa-se a fazer a leitura das matérias em pauta na 

presente sessão, e na sequencia que fizesse a inscrição dos 

oradores para o Primeiro Expediente, sendo o primeiro para 

o uso da palavra o Vereador Cicero Veras de Brito, que 

iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos 

os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e na 

sequencia fez cobranças no que se refere a falta de água em 

algumas ruas do município e pediu que seja tomadas as 

devidas providencias, e encerrou suas palavras desejando um 

boa noite a todos. O segundo orador foi o Presidente 

Horácio Neto, que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e 

em seguida falou mais uma vez sobre o valor da comunicação 

entre os poderes constituídos para o desenvolvimento do 

município e que este é um dos princípios da transparência 

da coisa pública, neste sentido pediu ao Prefeito Municipal 

que entre em contato com os vereadores tanto os da base 

como os da oposição, onde ressaltou que todos compartilham 

de um interesse maior que é o bem comum de todos os 

munícipes. E em relação ao problema da falta de água, 

convidou os nobres colegas para irem ao Posto de 
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Atendimento da Cagece em Carnaubal para ver com o gerente 

local as causa para o desabastecimento em algumas ruas do 

município, para posteriormente se ver as providencias a 

serem tomadas. Encerrado o primeiro expediente foi aberto o 

intervalo para as comissões permanentes analisarem o 

projeto em pauta, após se reunir a Comissão de Justiça e 

Redação deu parecer favorável ao Projeto de Lei do 

Legislativo de nº 05/2018, que seguiu para votação na ordem 

do dia. Após a analise das comissões o presidente solicitou 

ao primeiro secretário que colocasse em votação o Projeto 

de Lei do Poder Legislativo de nº 05/2018 EMENTA: Dispõe 

sobre a criação do Diário Oficial do Poder Legislativo do 

Município de Carnaubal/CE, e dá outras providencias. Que 

foi aprovado por 10 (dez) votos a favor e (0)nenhum contra 

sendo então encaminhado para a lavratura do Autografo de 

Lei e enviado para sanção pelo Prefeito Municipal. Dando 

continuidade aos trabalhos foi aberto o Segundo Expediente 

que teve como primeiro orador o Vereador Ademar Sampaio, 

que iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a 

todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e 

em seguida cobrou do poder executivo que fosse visto a 

questão da poda das arvores no bairro São Vicente, e pediu 

que fosse feito este serviço em virtude do inicio dos 

Festejos de Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, também fez 

cobranças no que se refere  ao atendimento de saúde no 

referido bairro. O segundo orador foi o Vereador Gilmar 

Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, em seguida falou sobre os assuntos levantados 

pelos colegas que o antecederam na tribuna, como a falta de 

água onde se colocou a disposição para compor a comissão 

proposta pelo presidente Horácio Neto, também fez 

comentários sobre as suas indicações e falou a respeito da 

execução das obras da estrada das cachoeiras. O terceiro 

orador foi o Vereador Francisco Ferreira Lima, que iniciou 

seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e em seguida 

aproveitou para fazer um agradecimento aos amigos que 

votaram nos candidatos apoiados por ele nestas eleições. E 
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também falou sobre a questão da falta onde parabenizou os 

colegas que se solidarizaram na busca de resolver este 

problema. Em seguida falou sobre o momento difícil pelo 

qual o município atravessa e falou que seria bom que o Sr. 

Prefeito viesse a Câmara para esclarecer algumas questões. 

O quatro orador foi o Vereador Otalicio Ferreira, que 

iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos 

os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e em 

seguida falou que apoiava as colocações do presidente 

Horácio em relação a comunicação entre os poderes e que 

deve ter sim uma melhor atuação neste sentido para que 

tendo as devidas informações os vereadores possam 

contribuir com os trabalhos desenvolvidos, e para poder 

fazer as devidas colocações e criticas sempre embasado em 

informações concretas. O quinto orador foi o Vereador José 

Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e em seguida falou sobre a execução das obras 

de terraplanagem da estrada da cachoeira do sul onde 

comentou que os serviços estão deixando a desejar, também 

falou das dificuldades que o município tem enfrentado em 

diversas áreas, e se disse preocupado como será a partir de 

2019 com o novo governo, por não se saber como será o 

comportamento do novo Presidente da Republica, tendo em 

vista que os estados e municípios dependem muito dos 

recursos da união, e que ações do novo mandatário afetaram 

a vida de todos principalmente onde já se encontra com 

dificuldades como em Carnaubal.  E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a 

sessão, convocando todos os Vereadores para outra sessão 

ordinária marcada para o dia 20 de Novembro de 2018, as 

18:00 horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º 

secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que 

vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

06 de Novembro de 2018.    
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_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


